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Strona internetowa
Zamawiajacego

Dotyczy:
przetargu nieograniczonego ogtoszonego w Dz.U.U.E. pod nr 2020/S 252-637591 w dniu 28.12.2020r.

pn. Kontrakt Z-14/W ,Modernizacja kolektora C w Toruniu”

Zamawiajacy Torunskie Wodociagi Sp. z 0.0. w zwigzku ze ztozonymi pytaniami do Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamoéwienia zwanej dalej ,SIWZ” dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia
29.01.2004 r. Prawo Zaméwien Publicznych zwanej dalej ,ustawg Pzp” (tekst jednolity Dz.U. z 2019 r.
poz. 1843 z pdzn. zm.) odpowiada jak nizej:

Pytanie 1
Cz. A, Il. 1. Czy zamawiajacy dopuszcza dokonanie zgtoszenia rob6t budowlanych do organu

administracji publicznej jedynie wykopow technologicznych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze w Zataczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$é
Opisowa, A. Opis ogélny przedmiotu zamdwienia, pkt Il. Aktualne uwarunkowania wykonania
przedmiotu zaméwienia, ust. 1 Uwarunkowania formalno-prawne), wskazano, ze Wykonawca we
wiasnym zakresie przygotuje dokumenty i uzyska niezbedne decyzje administracyjne i/lub dokona
zgtoszen do wiasciwego organu dotyczgcych rob6t budowlanych wchodzgcych w zakres Kontraktu z
uwzglednieniem postanowien ustawy Prawo budowlane.

Pytanie 2
Cz. A. Il. 2. Czy poréwnanie przepustowosci fragmentéw sieci kanalizacyjnej przed i po modernizacji

ma by¢ wykonane dla kazdej ze srednic czy dla kazdego odcinka kolektora?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Czesé
Opisowa, A. Opis ogélny przedmiotu zamodwienia, pkt Il. Aktualne uwarunkowania wykonania
przedmiotu zamdéwienia, ust. 2 Uwarunkowania projektowe, Aspekty hydrauliczne), wskazano, ze
projekt robét powinien zawiera¢ poréwnanie przepustowosci fragmentéw sieci kanalizacyjnej przed i
po modernizacji a przepustowos$¢ hydrauliczna ma by¢ okreslona dla kazdego rurociggu (lub jego
fragmentu) po zakonczeniu robot.

Pytanie 3
Cz. A. 1I. 3. Profile kapeluszowe przeznaczone do uszczelnienie wigczen przytaczy sg nasaczane zywicag

chemoutwardzalng, a nie jak zapisano w PFU zywicg termoutwardzalng. Zwracamy sie z prosbhg o
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zmiane zapisow w pkt Il. 3 PFU. Zmawiajgcy wymaga uszczelnienia ksztattkg kapeluszowg przytaczy o
$rednicy do DN600. Prosimy o informacje w jaki sposdb nalezy uszczelni¢ przytacza o $rednicy
wiekszej niz DN600 oraz o przekrojach niekotowych?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie profili  kapeluszowych z filcu nasgczonego zywica
chemoutwardzalna.

Zamawiajacy wyjasnia, ze w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Czesé
Opisowa, A. Opis ogdlny przedmiotu zamdwienia, pkt I. Charakterystyczne parametry okreslajgce
zakres robdt budowlanych), wskazano, ze zakres modernizacji odcinka kolektora C obejmuje réwniez
uszczelnienie wigczenia kanatéw o $rednicach powyzej 600 mm z zastosowaniem ksztattek
systemowych.

Pod pojeciem ,ksztattki systemowej” Zamawiajacy rozumie ksztattki kompatybilne z przyjeta przez
Wykonawce w Dokumentacji Projektowej technologia wykonania Robét modernizacyjnych kanatéw I
metodami bezwykopowymi: reliningu cienko$ciennymi krétkimi modutami GRP dla odcinkow
kolektora DN 1600, DN 1800 i DN 2000 oraz rekawa z wtdkna szklanego nasgczonego zywicami
poliestrowymi, utwardzanymi pod wptywem promieni UV dla odcinkéw kolektora DN 1000.

Pytanie 4
Cz. A. . 3. oraz pkt. Ill Zamawiajacy wymaga niepogorszenia spadku utozenia. Co w przypadku, kiedy

podczas kontrolnych pomiaréw geodezyjnych zostanie zainwentaryzowany przeciwspadek pomiedzy
studniami/komorami kolektora?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze w Zataczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Czes$é
Opisowa, A. Opis ogdlny przedmiotu zamdwienia, pkt Il. Aktualne uwarunkowania wykonania
przedmiotu zamdwienia, ust. 2 Uwarunkowania wykonania robét budowlanych), wskazano, ze
zastosowane podczas modernizacji technologie nie moga powodowac pogorszenia spadku utozenia
kolektora, w tym pogorszenia ewentualnych przeciwspadkow.

Pytanie 5
Cz. A. Il. 5. W przypadku stosowania metody reliningu z wykorzystaniem modutéw GRP, prace

zwigzane z montazem modutéw sg mozliwe do wykonania pod cze$ciowo ptyngcymi Sciekami (praca
na czynnym kanale), co pozwala na wykonanie jedynie czeSciowego przepompowania sciekéw na
odcinku poddawanym renowacji. Czy Zamawiajacy zgodzi sie na prowadzenie w taki sposéb robét
zwigzanych z reliningiem modutami GRP.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Czes¢
Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu zamodwienia, pkt I. Czesé
ogdlna, ust. 2 Dokumentacja projektowa), wskazano, ze Wykonawca winien opracowa¢ technologie
wykonawstwa i organizacji rob6t biorgc pod uwage specyfike prac (modernizacje rurociggéw na
czynnej kanalizacji ogélnosptawnej i zapewnienie mozliwosci przepompowywania $ciekdéw z czynnych
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odcinkéw  kanalizacji), uwzgledniajagc sukcesywne pompowanie z istniejacych przytaczy
kanalizacyjnych i odgateziert bocznych oraz przywrdcenie wszystkich czynnych przytaczy i odgatezien
bocznych po modernizacji. Projekt technologii wykonawstwa i organizacji robét oraz harmonogram
prowadzenia robot (uwzgledniajgcy odtgczanie poszczegdlnych odcinkéw kanatu oraz zapewnienie
tymczasowego odbioru $ciekdéw) nalezy uzgodni¢ z uzytkownikiem sieci kanalizacyjne;.

Pytanie 6
Cz. A. Il, 5. Czy zamawiajgcy odstapi od zapewnienia 100% rezerw wydajnosci pomp przy renowacji

metoda relinigu modutami GRP, jezeli Wykonawca nie bedzie prowadzit robét w porze deszczowej?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje wymagania opisane w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno
Uzytkowy (Czes$¢ Opisowa, A. Opis ogdlny przedmiotu zamdwienia, pkt Il. Aktualne uwarunkowania
wykonania przedmiotu zamowienia, ust. 5. Uwarunkowania zwigzane z zapewnieniem ciggtosci pracy
systemu kanalizacyjnego) gdzie wskazano, ze przy doborze wydajnosci pomp nalezy uwzgledni¢ 100%
rezerwe wydajnosci ze wzgledu na mozliwo$¢ wystagpienia warunkéw deszczowych.

Pytanie 7
Cz. B. I. 2. Z uzyskanych informacji wynika, ze Urzad Miasta Torunia nie prowadzi sprzedazy map do

celow projektowych z pomiarami istniejagcych komoér i rzednych. W takim razie prosimy o zmiane
Wymagan SIWZ tak aby byto one dostosowane do przepiséw oraz mozliwoséci Wykonawcow.

Zamawiajacy Torunskie Wodociagi Sp. z 0.0. informuje, ze na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia
29.01.2004 r. Prawo Zamowien Publicznych dokonat zmiany tresci:

Zatacznika nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$¢ opisowa, B. Opis wymagan
Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu zamoéwienia, pkt. | Cze$¢ ogdlna, ust. 2. Dokumentacja

projektowa):

Byfto:

Wykonawca opracuje Dokumentacje Projektowg dla celéw realizacji Kontraktu, w tym:

1) zakupi w Urzedzie Miasta Torunia (Wydziale Geodezji i Kartografii) mapy do celéw projektowych
wraz z pomiarami potozenia istniejgcych komér i rzednych oraz dokona kontrolnych pomiarow,

()

Jest:
Wykonawca opracuje Dokumentacje Projektowa dla celéw realizacji Kontraktu, w tym:

1) pozyska mapy do celédw projektowych,

(.)-

Pytanie 8
Cz. B. |. 4. Czy Zamawiajacy przekaze Wykonawcy prawo dostepu do terenu budowy? Jezeli tak, to w

jakim zakresie i na podstawie jakich dokumentéw?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze prawo dostepu do Terenu Budowy, o ktérym mowa w Zatgczniku nr 1 do
SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajgcego w
stosunku do przedmiotu zamoéwienia, pkt I. Cze$¢ ogdlna, ust. 4 Teren budowy), Zamawiajgcy
przekaze Wykonawcy zgodnie z Warunkami Kontraktu.

Pytanie 9
Cz. B. 1.17. Czy Wykonawca dobrze rozumie, ze Zamawiajagcy wymaga naniesienia skrzyzowan z

istniejgcg infrastrukturg podziemng i naziemng (takze niezainwentaryzowang - o ile taka wystgpi)
tylko w $wietle planowanych wykopow?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjadnia, ze w Zataczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$é
Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu zamdwienia, pkt I. Cze$é
ogdlna, ust. 17 Dokumentacja powykonawcza) wskazano, ze Wykonawca sporzadzi Dokumentacje
powykonawczg wraz z niezbednymi opisami w zakresie i formie analogicznie jak w Dokumentaciji
projektowej wykonawczej, a ich tre$¢ przedstawia¢ bedzie Roboty tak, jak zostaty przez Wykonawce
zrealizowane, z zaznaczeniem lokalizacji, wymiardw i detali wykonanych Robét, w tym skrzyzowan z
istniejgcy infrastrukturg podziemng i naziemng (takze niezinwentaryzowang - o ile taka wystapi).

Pytanie 10
Cz. B. Il. 2. Co Zamawiajacy rozumie pod pojeciem, ze zastosowane moduly powinny posiadaé

jednorodne wtasciwodci fizyko-mechaniczne na catej dtugosci? Prosimy o doprecyzowanie wymagan.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasdnia, ze w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Czesé
Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajacego w stosunku do przedmiotu zamdwienia, pkt Il. Materiaty i
urzadzenia, ust. 2 Wymagane parametry materiatéw, ppkt 1.) wskazano ze zastosowane moduty
powinny posiada¢ jednorodne wtasciwosci fizyko-mechaniczne na catej dtugosci (nie dopuszcza sie
konstrukcji zebrowanej modutu).

Pytanie 11
Zamawiajacy podaje szczegétowe wymagania wytrzymatosciowe zaréwno dla modutéw GRP jak i

wyktadzin, w tym minimalne moduty sprezystosci (krétko- i dtugotrwate), minimalne gruboéci,
minimalng krétkotrwaty sztywnos¢ obwodows i jednoczesnie podaje warunki do przeprowadzenia
szczegbtowych obliczert  statyczno-wytrzymatosciowych. Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane
(zmniejszenie) podanych parametréw w przypadku, gdy w toku obliczern okaze sie, ze sg one
wystarczajgce do spetnienia wszystkich pozostatych warunkéw Zamawiajgcego, w tym przede
wszystkim do zapewnienia catkowitej samonosnosci modutu lub wyktadziny i spetnienia wymagan
hydraulicznych?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania, o ktérych mowa w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program
Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu
zamowienia, Il. Materiaty i urzadzenia, 2. Wymagane parametry materiatow).

Pytanie 12
Cz. B, V. 6. Zamawiajacy zapisat, ze kanat musi mie¢ zdolno$¢ do przenoszenia obcigzen

eksploatacyjnych. Prosimy o doktadne wskazanie jakie obcigzenia eksploatacyjne Zamawiajgcy ma na
mysli lub potwierdzenie, ze wystarczajgce jest przyjecie rodzaju obcigzen i obliczenie ich wartosci
zgodnie z obowigzujgcymi wytycznymi, przy zatozeniu, ze panel GRP lub wykfadzina majg by¢
samonosne.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$é I
Opisowa, A. Opis ogdlny przedmiotu zamodwienia, pkt Il. Aktualne uwarunkowania wykonania
przedmiotu zamdwienia, ust. 2 Uwarunkowania projektowe, Aspekty konstrukcyjne), wskazano, ze
renowacja powinna zapewni¢ wystarczajgcg nosnos¢ konstrukcji kanatéw pomiedzy sgsiednimi
studzienkami, zgodnie z wymagang wytrzymatoscig. W zwigzku z tym wytrzymatos¢ konstrukcji oraz
grubos¢ Scianek powinna by¢ przyjeta na podstawie obliczen teoretycznych przeprowadzonych w
oparciu o dane rzeczywiste (gleboko$¢ posadowienia, poziom wdd gruntowych, obcigzenia
dynamiczne).

Wymagania Zamawiajgcego dotyczace projektowania i wykonania Robot, w tym obliczen opisano w
Zatfgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Czes¢ Informacyjna, C. Przepisy prawne i
normy zwigzane z projektowaniem i wykonaniem zamierzenia budowlanego, pkt Il. Normy).

Pytanie 13
Cz. B. V. 6. Zmawiajagcy wymaga uszczelnienia przykanalikéw wigczonych na tréjnik. Prosimy o

informacje w jaki sposdb i czy w ogdle Zamawiajgcy wymaga uszczelnienia przytaczy wigczonych do
kolektora ,,na ostro" poprzez wydtutowanie?

Odpowiedz:

Wymagania Zamawiajacego dotyczgce wykonania Robdét opisano w Zatgczniku nr 1 do SIWZ —
Program Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$¢ opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajgcego w stosunku do
przedmiotu zamdéwienia, pkt V. Wykonanie Robdt, ust. 6 Szczegélne zasady prowadzenia Robdt),
gdzie wskazano, ze w ramach realizacji robdt nalezy bezwzglednie uszczelni¢ wszelkie potencjalne
miejsca narazone na infiltracje.

Pytanie 14
Cz. B, V. 6. Zamawiajagcy wymaga zamontowania rekawa wewnatrz istniejgcego kanatu poprzez

istniejace wtazy. Wymagania technologiczno-montazowe dla takich $rednic kanatéw wymagajg
zdjecia ptyty nastudziennej/stropowej komory w celu wprowadzenia rekawa do wnetrz a kanatu. Czy
Zamawiajacy dopusci takg mozliwosé? Jesli nie to prosimy o wskazanie sposobu w jaki wyktadzina
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ktérej wymiary nie pozwalajg na jej montaz poprzez wtaz ma by¢ zamontowana bez demontazu ptyty
nastudziennej.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje wymagania opisane w Zafgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno
Uzytkowy (Czes¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu zamdwienia,
pkt V. Wykonanie Robét, ust. 6 Szczegdlne zasady prowadzenia Robdt) gdzie wskazano, ze rekaw
nalezy montowa¢ wewnatrz kanatu poprzez istniejgcg studzienke.

Pytanie 15
Cz. B. V. 6. Zamawiajgcy wymaga, aby wyczyszczone komory charakteryzowaty sie wytrzymatosciag na

odrywanie min. 1 MPa. Prosimy o informacje czy dla powierzchni ceglanych Zamawiajacy bedzie
wymagat przeprowadzenie tych samych badan i uzyskania tego samego wyniku. Jesli tak to prosimy o
wskazanie normy z jakg nalezy przeprowadzi¢ takie badanie dla powierzchni murowanych.

Odpowiedz:

Wymagania Zamawiajgcego dotyczace wykonania Robét opisano w Zafgczniku nr 1 do SIWZ -
Program Funkcjonalno Uzytkowy (Czes¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajgcego w stosunku do
przedmiotu zamoéwienia, pkt V. Wykonanie Robét, ust. 6 Szczegdlne zasady prowadzenia Robdt),
gdzie wskazano szczegétowy zakres modernizacji komor kanalizacyjnych, obejmujacy m.in.
wyczyszczenie komoér do uzyskania wytrzymatosci min. 1 MPa potwierdzonej badaniem ,,pull off”.

Pytanie 16
Wymagania i opisy zawarte w PFU oraz Warunkach Technicznych dotyczace rodzajow zywic w

modufach GRP oraz rodzajéw wyktadzin dopuszczonych do zastosowania przez Zamawiajgcego s
niejednoznaczne. Prosimy o $cistg informacje, jakie sg3 wymagania Zamawiajgcego w tym zakresie.

Odpowiedz:
Wykonawca nie wskazat jakie wymagania i opisy sg ,niejednoznaczne” i wymagajg wyjasnienia,
wobec powyzszego Zamawiajgcy pozostawia przedmiotowe pytanie bez odpowiedszi.

Pytanie 17
W PFU Zamawiajacy wymaga uszczelnienia wigczen przykanalikdw ksztattka kapeluszowg typu B,

natomiast w Warunkach technicznych zostat wskazany typ C ksztattki kapeluszowej. Prosimy o
informacje, ktéra informacja jest prawidtowa.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Czes$é
Opisowa, B. Opis wymagar Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu zaméwienia, pkt Il. Materialy i
urzadzenia, ust. 2 Wymagane parametry materiatéw, ppkt 3.) wskazano ze do uszczelnienia bocznych
wigczen przykanalikdw i odpowietrznikéw nalezy zastosowad ksztattki kapeluszowe typu B o dtugosci

min. 40 cm.
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Pytaniel8
W PFU Zamawiajgcy wymaga wykonania projektu na mapie do celéw projektowych, natomiast

Warunkach Technicznych jedynie na aktualnych mapach sytuacyjno-wysokosciowych (mapa
zasadnicza). Prosimy o wskazanie prawidtowych zapisdw.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia, ze do przedmiotowej kwestii odnidst sie w odpowiedzi na pytanie 7.

Pytanie 19
Zamawiajgcy wymaga, aby raport z inspekcji CCTV zawierat wykres spadku z zachowaniem wartosci

minimalnych i maksymalnych zgodnie z przepisami technicznymi. Prosimy o informacje co w
przypadku kiedy istniejgcy kanat nie bedzie zachowuje wartosci minimalnych i maksymalnych spadku
podtuznego oraz na podstawie jakich przepiséw technicznych nalez rozpatrywac¢ wartosci minimalne i
maksymalne spadku podtuznego dla kanatéw powyzej Srednicy DN1000 mm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze zapis barwny z inspekcji kamerg video (z funkcjg pomiaru odlegtosci i
spadku) przeprowadzonej przed modernizacja, o ktérej mowa w Zatgczniku nr 1 do SIWZ - Program
Funkcjonalno Uzytkowy (Cze$¢ Opisowa, B. Opis wymagan Zamawiajacego w stosunku do przedmiotu
zamodwienia, pkt I. Cze$¢ ogdlna, ust. 2 Dokumentacja projektowa), wykonywany przez Wykonawce w
ramach projektu techniczno-wykonawczego, stuzy ustaleniu aktualnego stanu kolektora.

Pytanie 20
W jaki spos6b nalezy uszczelnié¢ przytgcza wpiete na studnie/komory powyzej kinety i spocznikéw?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze w Zafgczniku nr 1 do SIWZ - Program Funkcjonalno Uzytkowy (Czes¢
Opisowa, A. Opis ogdlny przedmiotu zaméwienia, pkt I. Charakterystyczne parametry okreslajgce
zakres rob6t budowlanych) wskazano, ze zakres modernizacji odcinka kolektora C obejmuje réwniez
uszczelnienie wtaczenia kanatdéw i odpowietrznikéw o $rednicach do 600 mm z zastosowaniem
ksztattek kapeluszowych oraz uszczelnienie wigczenia kanatéw o $rednicach powyzej 600 mm z
zastosowaniem ksztaftek systemowych.

Pytanie 21
Zgodnie z art. 30 ust. 4 ustawy Prawo zamdwien publicznych, zamawiajacy w kazdym przypadku gdy

opisuje przedmiot zamoéwienia przez odniesienie do norm, europejskich ocen technicznych, aprobat,
specyfikacji technicznych i systeméw referencji technicznych, o ktérych mowa w ust. 1 pkt 2 i ust. 3
ustawy, obowigzany jest wskaza¢, ze dopuszcza rozwigzania rownowazne opisywanym, a odniesieniu
takiemu powinny towarzyszy¢é wyrazy "lub réwnowazne". Jednoczednie, w $wietle art 30 ust. 5
ustawy Pzp wykonawca, ktéry powotuje sie na rozwigzania réwnowazne opisywanym przez
zamawiajgcego, jest obowigzany wykazaé, ze oferowane przez niego dostawy, ustugi lub roboty
budowlane spetniajg wymagania okreslone przez zamawiajgcego.
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Prosimy o o$wiadczenie Zamawiajgcego, ze w odniesieniu do powyiszego oraz do tresci
Rozporzadzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/515 z dnia 19 marca 2019 r. w sprawie
wzajemnego uznawania towarow zgodnie z prawem wprowadzonych do obrotu w innym panstwie
cztonkowskim oraz uchylajgce rozporzadzenie (WE) nr 764/2008 (Dz.U.UE.L2019.91,1 z dnia
2019.03.29), ktoére reguluje kwestie dopuszczania w Paistwach Cztonkowskich do obrotu towaréw
uprzednio dopuszczonych do obrotu w innym Panstwie Cztonkowskim na zasadzie wzajemnego
uznawania towardw, kazdorazowe odwotywanie sie w dokumentach przetargowych do
sprecyzowanych norm, europejskich ocen technicznych, aprobat, specyfikacji technicznych i
systeméw referencji technicznych dopuszcza rozwigzania réwnowazne, zgodnie z obowigzujgcym

prawem.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyjasnia, ze stosowne zapisy zawiera pkt. lll ust. 2 Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia.
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